



Број: 894  
Датум: 09.06.2022. године

## ОБАВЕШТЕЊЕ за запослене на Факултету уметности Универзитета у Нишу

Поштоване колегинице и колеге

Обавештавамо Вас да је почетком примене Закона о спречавању корупције („Службени гласник РС”, бр. 35/19, 88/19), Факултет уметности у Нишу добио нове обавезе, између осталих и ону која се односи на спровођење обуке у области спречавања корупције и јачања интегритета и извештавања о њеном спровођењу.

Увођење обавезе спровођења обуке у области спречавања корупције и јачања интегритета под називом *Етика и интегритет*, велики је корак напред ка изградњи и унапређењу професионалних стандарда понашања запослених на Факултету уметности у Нишу.

Пошто је област спречавања корупције, утврђена Законом о спречавању корупције, прилично широка и обухвата различите антикоруптивне механизме, Агенција за спречавање корупције акценат је ставила на питања етике и интегритета као свепожимајућу тему у области спречавања корупције. Избор теме је условљен њеном фундаменталношћу и значајем који има за област спречавања корупције.

На овај начин подиже се свест запослених о томе да професионално понашање подразумева, пре свега, етично понашање и да наше понашање, а не декларативно изјашњавање, треба да одсликава придржавање професионалних стандарда.

Програм обуке се састоји од четири тематске целине:

- 1) Вредности и улога запослених у органима јавне власти;
- 2) Ризичне ситуације за настанак корупције у радном окружењу;
- 3) Улога етичког кодексa у решавању етичких дилема;
- 4) Одговорност за етичко поступање.

Када говоримо о циљној групи у оквиру Факултета уметности, она укључује све запослене, што значи: запослене на неодређено време, запослене на одређено време, лица ангажована ван радног односа (нпр. за обављање привремених и повремених послова), руководиоце свих нивоа руковођења и функционере. Један од циљева



едукације је и унапређење етичке културе запослених, а пошто сви запослени, без изузетака, утичу на изградњу етичке културе, битно је да обуку сви и похађају.

Пошто Факултет уметности у Нишу нема запослено лице које је похађало обуку за предаваче (тренинг за тренере) у области етике и интегритета, користиће алтернативни и једнако валидан начин за спровођење обуке о етици и интегритету - обуку на даљину. Обука на даљину је доступна на интернет презентацији Агенције, на Порталу за обуке, заједно са пратећим упутством.

**Обука за све запослене Факултета уметности у Нишу биће одржана у периоду од 20. августа до 20. септембра 2022. године.**

Програмом обуке предвиђено је да обука укупно траје шест радних сати, не рачунајући време за паузе, а да извођење једне тематске целине траје 90 минута.

У складу са израђеним Планом обуке, Факултет уметности у Нишу пријавиће Агенцији за спречавање корупције своје запослене путем попуњеног ексел радног листа. Када администратори обуке на даљину обраде послате податке, упутиће Факултету детаљно упутство заједно са параметрима неопходним за приступ апликацији за учење на даљину.

Од тог тренутка, сви запослени на Факултету могу отпочети са похађањем обуке, од 20. августа, закључно са 20. септембром 2022. године.

Након похађања обуке, полазник треба да овлада знањима о етичким правилима која важе на Факултету уметности у Нишу, да зна у којим ситуацијама треба да примени наведена правила и процедуре и да се оснажи за доношење етички исправних одлука. Сва знања и вештине које учесници усвоје током обуке имају за циљ да изграде професионални интегритет запослених, као и да подигну њихову свест о његовом значају за рад на Факултету.



Декан Факултета уметности у Нишу

Проф. др Ум Милена Ињац